

# 眉山金象园区两大举措 构建党建工作新格局

本报讯(段伶娟 记者 万晓红 殷勇)自2011年眉山金象园区班子换届以来,党工委始终坚持“抓党建就是抓发展促和谐,实现园区品质提升”的指导思想,坚持从严治党,立足企业实际,充分发挥党组织的政治核心作用和党员的模范带头作用,把党建工作渗透到企业发展的全过程,努力实现企业党建工作与生产经营互动双赢。经过三年多努力,园区产业功能定位明晰、承载能力强、发展态势良好、社会和谐稳定,呈现生机勃勃的景象。在园区党建工作中,充分发挥党工委统领作用,构建园区大党建工作格局。

创新设置组织架构。园区党工委坚持“组织围绕项目转,支部依托产业链”工作思路,按照新能源、新材料、精

细化工三大产业集群,打破企业界限,把同一产业链企业的党员整合在一起,按照行业关联度、岗位相近度、党员兴趣特长相似度,划分设置具有不同功能的企业党支部,推动园区企业建立党组织由“单独”组建向“组团”发展转变。按照产业集群建立党组织将党组织建立在产业链上。通过创新和调整,建立起“园区党工委—党群工作局—产业链(集群)上党支部”三级网络式组织管理体系和运行工作机制,充分发挥产业集群和上下游产业链的优势,使园区内企业党建工作由“单兵作战”向“集团作战”转变,实现了党组织设置与企业产品研发、市场拓展、品牌推广以及上下游产业链联动的深度融合,园区党建与园区产业发展一同推进、一同落实、一同

见效。

建立三个机制,提升党组织政治引领。一是建立党建工作保障机制。依托企业支持,采取资源整合、自筹、党费拨付和财政支持相结合的方式解决党组织活动经费。园区非公党费全部返还,给予每个党支部不低于2000元组织经费,每名党员200元活动经费。2014年投入党建工作经费30万元,每个村(社区)落实工作经费5万元。推进园区党员活动阵地建设,努力使园区企业党组织硬件建设实现“五个一”(即一间办公室、一个活动室、一套电教设备、一块宣传阵地、一套工作制度)、软件建设达到“五个有”(有工作计划、有活动安排和影像资料、有党员和入党积极分子名册、有“三会一课”记录本、有图书资料)。二是建立“三同步”机制。即党建宣传与项目签约同步,主动加强与企业出资人的沟通,不断增强党建意识,使其在思想上认同、行动上支持建立党组织,党组织组建与项目落地同步,通过明确职能重点建、引导企业主动建、创造条件联合建等方式,使党建工作与项目对接,争取项目建成一个,党组织组建一个,作用发挥与企业发展同步,丰富党建活动载体,构建“党建带群建”的工作格局。目前,已建企业工会12个,企业团组织2个,妇联组织7个。三是建立党建双向述职评议机制。园区各级党组织书记既向上级党组织述职,接受点评;也要向下级党组织和普通党员述职,接受党员测评,努力做到党建工作上级肯定、党员满意。园区党组织双向述职评议覆盖率达100%。



近日,记者在中建钢构西部制造基地的车间里看到企业工人正在安装生产设备。这个西部最大、最先进钢结构制造基地即将投产。据悉,中建钢构西部制造基地规划总用地588亩,一期设计产能14万吨。产品涉及超高层建筑、文体场馆、机场站房等多个领域,是中建钢构有限公司在西部地区投资建设的规模最大、技术最先进、最具影响力的现代化钢结构制造基地。

本报记者 殷勇 万晓红 摄

# 彭山舞动“农头” 谱写农业发展新篇章

(上接第一版)

通过“农头”带动,今年上半年,彭山区的水果总面积已达10万亩,总产2.75万吨;蔬菜面积2.93万亩,总产2.8万吨;中药材6万亩,干产1.24万吨;建泡菜原料基地1.2万亩,加工泡菜量8600吨,实现销售收入1.25亿元。

与此同时,还在观音、彭溪、公义等乡镇,新植或改造葡萄产业(品种)0.46万亩;在黄丰、义和等乡镇,新植或改造柑橘和柚子产业(品种)2.43万亩;引进台湾新品种“百香果”等特色蔬菜水果品种6个,建成蔬菜新技术示范基地1个,在地处岷江现代农业园区的武阳、凤鸣等乡镇新增设施蔬菜面积600

亩。

**培养龙头企业 产业化发展方兴未艾**

彭山区依托《关于进一步发展都市近郊型现代农业的实施意见》等10个助农增收文件,狠抓落实,重抓发展,培养“农头”,已有效促进了农业产业化发展。截至目前,该区已先后发展四川八百寿酒业有限公司和中纺粮油(四川)有限公司等省市级示范龙头企业19家,并通过19家企业与农户建立紧密的利益联结机制,使农业产业化发展的速度与规模得到了有效提升。据了解,该区19家龙头企业的总资产已达15.13亿元,固定资产7.3亿元,销售收

入实现34.35亿元。在带动产业发展和农民增收上,这些企业都起到了中坚作用和带动作用。

通过政策支撑,该区还有效化解了“钱从何来”的难题。据介绍,在深化农村改革中,该区通过建立农村产权评估、评审平台,担保融资平台,交易平台和网上交易平台,既盘活了存量,融入了增量,又实现了集体经济持续壮大,农民财产性收益持续增加。目前,该区已建立5000万元的农村产权抵押融资风险基金,与邮储银行签订5亿元的“惠农产权贷”合作框架协议,并接受农户贷款申请22个,发放贷款600余万元。同时加快了农村产权流转交易服

务中心的建设步伐,网上交易平台已与成都市农村产权交易中心对接,实现了跨区域互联互通;还通过“确三权、颁三证”激活土地资产属性等,排除了农村资源变资产流通中的障碍。

扎实工作,带来可喜成效。今年上半年,该区以观音果园5000亩葡萄基地为中心的3.5万亩葡萄,已获得国家级地理标志认证;成功申报“三品一标”认证3个,农产品抽检合格率达到98%;农产品样品检测2085个次,合格率99.85%;彭山观音金果果业专业合作社的葡萄获得绿色食品产品检测证书。彭山抓住深化农村改革契机,正谱写着农业发展的华丽篇章。

## 灭鼠蚊蝇蟑螂公告

市区各部门、单位、个体工商户、居民户:

按照市区爱卫办的统一安排部署,我市于2015年7月20日开始到12月底,由专业消杀服务公司在中心城区44.8平方公里范围内,开展鼠、蚊、蝇、蟑螂的消、杀、灭工作。请大家做好以下工作:

一、搞好室内外环境卫生整治,清理积水,断绝鼠粮,消除“四害”孳生地。

二、完善防鼠、蝇、蚊、蟑螂设施。

三、支持配合专业消杀公司的消杀服务工作。

四、做好安全防范措施,严防发生安全事故。

五、规范管理消杀药物。市区单

方。

六、加强对儿童、老人的教育和管护,不要捡食粉红色的灭鼠毒饵。管好家禽家畜,避免因误食灭鼠毒饵造成中毒事故。

七、此次专业消杀服务公司使用的消杀药物是经国家相关部门批准、全国爱卫办推荐使用的药物,符合国家环保要求,对人畜较为安全。如有与消杀药物接触情况,请及时用流水冲

洗。一旦出现误食或疑似中毒情况,请立即送往医院诊治。

特此公告。

服务咨询电话:38195751(眉山市爱卫办)、38298200(东坡区爱卫办)、38197299(消杀服务公司)

眉山市爱国卫生运动委员会办公室  
东坡区爱国卫生运动委员会办公室  
2015年7月20日

## 眉山市人民政府办公室 关于“4·20”芦山强烈地震及灾后重建实物资料征集公告

省委省政府决定在雅安市芦山县建设“4·20”芦山强烈地震纪念馆。“4·20”芦山强烈地震及灾后重建相关实物资料是生动反映抗震救灾和灾后重建进程的宝贵史料,是展示伟大抗震救灾精神和培育传承感恩的重要载体。

眉山是此次实物资料征集的重点市州,为全面真实反映眉山抗震救灾和灾后重建情况,现面向全社会公开征集“4·20”芦山强烈地震实物资料。

一、征集时间

2015年7月6日—8月6日。

二、征集范围

八、宣传资料。主要包括标语、横幅、布告、传单、会标等。

九、实物类资料

1、荣誉及纪念资料。主要包括旗帜、锦旗、勋章、徽章、纪念章、印章、奖杯、奖状、奖品、证书、证件、邮票等。

2、日常生活用品。主要包括桌椅、书柜、笔墨、灯具、饮具、餐具、钟表及重要的行李、服装、饰品、漱漱用品等。

3、装备工具。主要包括土木工作工具、五金工具、探测仪、电话、车辆、印刷工具、医疗器械等。

十、口述类资料

主要包括采访地震见证者、抗震

救灾亲历者、灾后重建参与者的一手或二手资料。

十一、征集方式

自愿捐赠。

十二、征集地点

眉山市东坡区眉州大道东二段7号市广播电视台中心7-11,联系人:杨宇,电话:38168917,  
QQ:1979779140  
邮箱:1979779140@qq.com

眉山市人民政府办公室

2015年7月6日



■栏目主持:万晓红 ■新闻热线:13890397160  
■电子信箱:308697743@qq.com

## 青神县工业开发区: 统筹发展迈出坚实步伐

本报讯(杨莉 记者 万晓红 殷勇)

按照市委统筹城乡“四种模式”,加快“四个转变”总体部署,青神县工业开发区突出抓好“以工为主,以城为主”统筹发展,积极主动作为,大胆探索,实现产业与城市互融共促式发展。

机械产业基地建设稳步拓展。已连续实施2000余亩工业用地整理,完成机械产业基地一期锦绣小区和立白安置小区共293户安置房交房工作,完成机械产业基地二期182户“城市之星”选房工作,农户安置满意度达95%以上,确保“拆得了、安得下、保障好”,既改善了人居环境,又促进机械产业发展和城市品质提升。

产业集聚促进城镇化发展。按照“一园一主业”的发展思路,通过大力发展特色机械产业,园区现已集聚规模以上企业49

家,园区基础设施建设日趋完善,已形成“三纵三横”骨干道路及完善的配套设施,把近1万多名城镇、农村居民培训为产业工人,推动了该县城镇化进程的加快。

企业离城入园集约集群发展提升品质。投资5亿元的青城机械技改扩建项目、投资6亿元的德恩精工技改等4个新入驻工业开发区的项目已建成投产,既腾出了城市发展空间,又促进了全县工业的集中集聚发展,成为该县推进“两化互动”的典范之作。

(又讯)为多渠道筹集资金用于园区建设,宣传展示企业形象,青神县工业开发区管委会与该县民政局、县公交中心等部门积极筹备实施,园区道路冠名权工作再获新进展,南北大道至兴业路段道路由新鑫元机械有限公司竞拍冠名成功,获得冠名收益20万元。

## 中国中车旗下眉山公司 成功签约泰国120辆集装箱平车

本报讯(杨学东 记者 万晓红 殷勇)

近日,中国中车旗下眉山公司与泰国铁路公司成功签订120辆X62-THA型集装箱平车销售合同,这也是该公司凭借产品良好信誉第五次进入泰国铁路市场。

此次泰国集装箱平车竞标共有5家公司参与,眉山公司凭借前期与泰国

客户的良好合作,出口“180”项目产品在泰国运行品质良好,得到用户高度肯定,最终在竞标中一举夺标。由于合同要求120辆X62-THA型集装箱平车及其配件交货时间紧,产品设计周期短、工艺准备时间有限,目前公司已成立泰国TPI项目团队,物资、生产、工艺、技术等相关准备工作已经就绪。

在检查过程中,一是发现夜间加油

站只有一名员工在工作,驾驶员未采取任何安全措施的情况下擅自加油现象较为普遍;二是加油员在桌上打瞌睡;三是有少数加油站工作台前看不到值班员;四是司乘人员在加油站内打电话等。

针对以上发现的事故隐患,检查人员认令4家加油站当场整改,对1家加油站责令限期整改,另外1家停业整改。

## “生命的礼赞——眉山市残疾人故事摄影展” 作品征稿启事

### 七、作品运用

在比赛场馆、重要广场、学校集中举行展览;制作画册赠送参赛运动员、教练员和嘉宾。

### 八、征稿细则

(一)黑白、彩色不限,艺术、记录类作品均可,记录类作品不得改变原始图像。

(二)影展只收电子文档,每人限送10幅,单照、组照均可选送,组照每组限4-6幅,按顺序编号,组照每组按1幅计算。每幅作品须注明作品名称、拍摄时间、拍摄地点及作者姓名、通讯地址、联系电话。

(三)征集作品不限是否已在各类影展中获奖,欢迎选送精品佳作。

(四)作品提交指定邮箱,长边3000像素,JPG大小控制在3MB以内。作品入选后,主办单位将用于展览和画册制作。请作者务必提供数码拍摄的数字文件(胶片拍摄的请扫描底片)在规定的时间内向主办单位提交,逾期不提交者视为自动放弃入选资格。

(五)作品所涉及著作权、署名权、肖像权等法律责任由投稿者本人自负。

(六)凡入选作品,主办单位有权用于举办展览、出版画册和非商业性的宣传,并不再支付稿酬。未入选作品,主办单位需要使用的,按每幅200元付给稿酬。

(七)本次活动不收任何费用,选送作品一律不退稿。凡投稿者视为同意本规则。

(八)投稿时间:即日起至2015年8月15日止。

投稿地址及投稿邮箱:眉山摄影家协会,574250732@qq.com。

联系人:市文联,沈荣均,联系电话:38169826;市摄影家协会,陶启雄,联系电话:15309039062;市残联,葛胜利,联系电话:13909033265。

(九)提交作品由主办单位负责评选。征稿启事由主办单位负责。

**正健(眉山)生殖健康医院**  
●泌尿外科专业 ●妇科专业  
●皮肤病专业 ●生殖健康与不孕症专业

联系电话:38303333 地址:东坡区三苏大道80号  
(川)医广[2012]第06-25-227

